

福奇在听证会上对美国新冠病例激增非常担忧： 即使日增10万也不足为奇

美国白宫冠状病毒应对工作组成员、传染病专家安东尼·福奇6月30日说，美国如果不能遏制新冠病例激增趋势，每日新增病例可能升至10万例。

福奇在国会参议院卫生、教育、劳工与养老金委员会举行的听证会上说：“我非常担忧，对目前情况不满意。看看新增病例曲线，我们正朝错误方向走。”福奇说：“我们（美国）现在每日新增4万多例病例。如果情况不扭转，假如我们每日新增病例升至10万例，我不会惊讶。”

美国约翰斯·霍普金斯大学6月30日发布的数据显示，美国过去24小时新增新冠确诊病例4.2万余例，新增死亡病例1199例。截至6月30日晚，美国新冠死亡病例超过12.7万例。福奇说，美国近期大约一半新增病例在佛罗里达、加利福尼亚、得克萨斯和亚利桑那4州，部分地区病例激增“令整个国家处于危险中”。福奇说，近期一些视频显示，美国一些地区有民众聚集，大多不戴口罩。

他再次提醒各州重启经济时应当遵照联邦政府发布的防疫指导方针，同时呼吁民众为抗击疫情尽社会责任。“在社区，大家最应该做的是戴口罩、保持社交距离……酒吧里聚会是坏消息。”

就新冠病毒疫苗研发，福奇说：“不能保证……我们将有一种安全有效的疫苗，但根据动物数据和初步数据，我们谨慎乐观，今年冬季至明年初某个时候，我们至少能知道（疫苗）在多大程度上有效。”



福奇
其人

福奇现年79岁，1984年起担任美国国家过敏症和传染病研究所所长。

图为6月30日，福奇在美国华盛顿，出席参议院卫生、教育、劳工与养老金委员会听证会。

相关链接
高盛报告
全美强制戴口罩
使经济受益

美国高盛集团最新报告说，在全美范围强制戴口罩或可避免因实施“居家令”而对美国经济造成的损害。

法新社6月30日报道，这份题为《口罩与国内生产总值》的报告认为，美国如果施行全国性“口罩令”，或可代替再度施行“居家令”，后者可能让国内生产总值收缩近5%。

报告由高盛首席经济分析师扬·哈丘斯牵头撰写，依据125个国家和地区的新冠疫情趋势估算，如果不推行“口罩令”，每周新冠确诊病例可能增加17.3%，病亡人数可能增加29%；但如果推行“口罩令”，每周新冠病例和病亡人数的增幅可分别降至约7.3%和16%。哈丘斯认为：“花了较长时间才推广戴口罩的国家……感染病毒人数和病亡率都更高。”

**美药管局
批准临床试验
4款疫苗**

美国食品和药物管理局局长斯蒂芬·哈恩6月30日说，药管局批准4款新冠疫苗投入临床试验。美国药管局同一天就批准新冠疫苗投入使用发布指导方针。

哈恩在一场新闻发布会上说：“4款疫苗已经获批投入临床试验……另外6款正在准备中，等待我们审查。”

药管局6月30日发布一套指南，涉及批准新冠疫苗投入使用的标准。根据这套指南，接受审查的疫苗必须对一半以上接种者见效，即能够防止接种者患病或降低病情严重程度，才能获批投入使用。辉瑞、阿斯利康等药企参与新冠疫苗研发。药管局要求企业提交孕妇接种疫苗的相关数据并说明疫苗对儿童的功效和安全性。研发人员还需考虑疫苗对老年人、少数族裔、有既往病史者等特殊人群的影响。

据新华社

印尼第三大省进入“紧急状态”

印度尼西亚第三大省中加里曼丹省7月1日宣布进入紧急状态。随着印尼进入易失火季节，中加里曼丹省已确认超过700起火灾。

中加里曼丹省宣布，紧急状态将持续至9月28日，当前紧急状态为“一级警戒”阶段。按相应措施，应当加强巡逻和灭火初期准备工作。省救灾署官员阿普尤斯·帕塔南说：“正在努力扑灭森林火灾，因为中加里曼丹的几乎每个地区都从7月进入了干旱季节。”

绿色和平组织保护森林

团队在印尼的成员陶菲克说，预算减少可能导致更多危险森林火灾，社区只得自行灭火。“火点可能更大并在泥炭地蔓延，特别是2019年失火后尚未恢复的地区。”陶菲克说，“雾霾可能比去年更重或者相仿。”

印尼是世界上最大的棕榈油生产国，棕榈树主要生长在森林资源丰富的加里曼丹岛和苏门答腊岛。路透社报道，每年火灾与当地用刀耕火种模式开垦土地种植棕榈树有关。

据新华社

据新华社

蒙古国确诊两例鼠疫病例

蒙古国卫生部7月1日证实，经进一步检测，该国西部科布多省初步诊断的2例鼠疫病例被正式确诊。

卫生部公共关系和监测司司长娜仁格日乐说，被确诊的2名鼠疫患者为当地人，且是兄弟。有关部门已查明，他们共同食用非法捕猎的旱獭后出现不适症。

目前，他们分别在两家医院接受隔离治疗，病情危重。

据了解，当地医院已对与患者有过密切接触的146人进行隔离观察。科布多省已对境内扎尔嘎朗图和车车格两个县采取戒严措施。近期首都乌兰巴托至科布多省的国内航班已取

消。

蒙古国一些地区是鼠疫自然疫源地，该国卫生部还紧急组织力量向有关地区投放防疫宣传册等。

旱獭俗称土拨鼠。鼠疫是一种细菌性传染病，常由生活在土拨鼠等野生啮齿动物身上的跳蚤传播。

据新华社

墨西哥一戒毒所遭袭24人死亡

据墨西哥媒体7月1日报道，墨中部瓜纳华托州伊拉普阿托市一戒毒所当天遭武装分子袭击，至少24人死亡。

当地媒体报道说，一群武装分子冲入这家戒毒

所，向现场人员开枪射击后迅速逃离。事件导致至少24人死亡，7人受伤。不少家属闻讯赶往现场了解情况。警方表示，目前暂不清楚事件发生的原因及事发时戒毒所内具体人

数。

瓜纳华托州是墨西哥著名旅游胜地，近年来安全问题频发。今年1月至5月，该州共发生超过2000起杀人案件。

宗合

印度火车改造隔离点



这是7月1日在印度新德里东部阿嫩德维哈尔火车站拍摄的由火车车厢改造而成的新冠隔离点。印度是目前亚洲地区累计新冠确诊病例数最多的国家。

据新华社

意大利查获14吨“伊斯兰国”制毒品 黑市价值约合11.2亿美元

意大利警方7月1日宣布，警方查获极端组织“伊斯兰国”在叙利亚制造的14吨苯丙胺毒品，黑市价值可达10亿欧元（约合11.2亿美元）。

意大利那不勒斯金融警察部门在一份声明中说，警方在那不勒斯南部的萨莱诺港发现3只可疑集装箱，里面装有工业用大型圆筒纸卷等机械产品。警方用电锯锯开圆筒纸卷和金属齿轮后发现，里面装满刻有双半圆标志的芬乃他林药丸。药丸约8400万粒，黑市价值可达10亿欧元，原本欲在欧洲销售，以“资助恐怖主义”。

那不勒斯警方说，这是世界上查获苯丙胺最多的一次。

据悉，芬乃他林最初用于医疗，成分中含有苯丙胺，其非法版本被“伊斯兰国”武装人员普遍服用。

那不勒斯警方引用美国毒品管制局信息说，“伊斯兰国”在所有受其影响和控制毒品交易的地区广泛使用这种药丸。

警方说，“伊斯兰国”通过走私在叙利亚制造的毒品资助其恐怖活动，过去几年，叙利亚已经成为制造苯丙胺的主要地区。

警方认为，一个犯罪集团“联盟”很可能参与毒品分销，其中可能包括声名狼藉的那不勒斯黑手党组织卡莫拉家族成员。

据新华社